

Misna slavlja i župni oglasi

Pon, 25. studenog	18 + Katica i Stjepan Franjković; Katica Hodak	Sv. Katarina
Uto, 26. studenog	18 Po nakani (al)	
Sri, 27. studenog	18 Na čast Sv. Josipu: + Marija Ilovača (8. dan)	
Čet, 28. studenog	18 Po nakani (al)	
Pet, 29. studenog	18 Po nakani (al)	
Sub, 30. studenog	18 Po nakani (al)	PALJENJE 1. ADVENTSKE SVIJEĆE
1. DOŠAŠĆA	10 SVETIŠTE: Misa za puk i cjelodnevno klanjanje	
1. prosinca	12 CEROVNIK: + pop Mate Pavlić; Ivan Pavlić Ševrić	
MLADA NEDJELJA	15.45 SVETIŠTE: Blagoslov s Presvetim Oltarskim sakramentom	

- KRIST KRALJ** – posebno se slavi u franjevačkoj kapeli samostana u Ogulinu.
- ŽUPNA KATEHEZA** – jedan dan od ponedjeljka do četvrtka od 16 do 17 sati u Plovaniji. Tema: – **Služba riječi - čitač**. Pozivam vjeronikene a također i roditelje...
- KRIZMANICI** – duhovnu obnovu u subotu, 23. studenog od 10 sati u Plovaniji. Roditelji krizmanika duhovni pripremu imamo u subotu, 23. studenog od 16 sati u Plovaniji.
- ZORNICE** – započinju u ponedjeljak, 2. prosinca krunicom u 5.30 h i misom u 6 sati. Zornice u Svetištu su od ponedjeljka do petka. Subotom u 6.30 sati zornica je na Cerovniku.
- KARITAS** – prikupljamo hranu (namirnice) i novčani prilog za potrebne obitelji župe.
- ČLANOVE ŽUPNIH VIJEĆA** – pozivam vijećnike danas na kraći dogovor za vijeće.
- PJEVAČI** – proslava Sv. Cecilije u subotu, 23. studenog u Oštarija i četvrtak, 28. studenog na Cerovniku u večernjim satima uz pripremu pjesama za Došašće.
- PRVA SUBOTA** – u subotu, 7. prosinca krunica u 7.30 sati i ispovijed te misa.
- MLADI** - mjesečni susret imamo u subotu, 7. prosinca poslije večernje mise u Plovaniji.
- VOJNOVAC** - misa u Kapeli Sv. Ante biti će u subotu, 7. prosinca u 16 sati.
- DEVETNICA u čast BEZGREŠNOG ZAČEĆA BDM** - započinje 29. Studenog
- PRVA ADVENSKA SVIJEĆA** - pali se u subotu večer, 1. prosinca poslije mise.
- BOROVI** - obitelji koje žele darovati borove za crkvu javite se župniku ili mežnarima.
- ČEPOVI** - skupljamo plastične čepove za liječenje djece. Ne bacajte čepove...
- RIM** – zahvalno biskupijsko hodočašće od 16. do 21. veljače. Cijena **3.000 kn**.
- DOPRINOS: – za crkvu: Oštarije 200 kn; Cerovnik 150 kn. Mežnarija: Oštarije 50 kn; Cerovnik 70 kn. Za uzdržavanje svećenika: dar prema mogućnosti obitelji. Hvala.**

Župa Oštarije	IBAN HR30 2340 0091 1101 7283 7
Župa Cerovnik	IBAN HR56 2402 0061 1004 0659 6

REĐENJA: - Gospičko-senjski biskup mons. Zdenko Križić predvodit će u subotu 30. studenoga 2019. godine u 11 sati u gospičkoj katedrali Navještenja BDM svečano euharistijsko slavlje tijekom kojeg će zaređiti za svećenika vlč. Maria Kralja i za đakone Brunu Lovakovića, Domagoja Tujmera i Igora Lulića.

MOLITVENA NAKANA ZA PROSINAC 2019.

OPĆA: Budućnost onih najmlađih: - Da svaka država odlučno poduzme mjere kako bi budućnost onih najmlađih, osobito onih koji pate, stavila na prvo mjesto.

BISKUPSKA: Zahvaljumbo Gospodinu na daru djece: - U njima se naročito očituje Božja dobrotivost i otajstvo Utjelovljenja. Molimo da u Djetetu Isusu rastemo u poniznosti i brizi za najslabije, štiteći od Boga stvoreni svijet, svako ljudsko biće, a osobito nerođene.

ŽUPNA: - **Za duhovno obraćenje i ozdravljenje župljana po zagovoru Bezgrešnog začeca.**

pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: www.zupa.ostarije.com



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

24. studenog 2019. • KRIST KRALJ • God. X. • br. 47 (482)



Gospodine, sjeti me se kad dođeš u kraljevstvo svoje

Čitanje svetog Evanđelja po Luki: U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu glavari s narodom: »Druge je spasio, neka spasi sam sebe ako je on Krist Božji, Izabranik!« Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu i nudili ga octom govoreći: »Ako si ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je kralj židovski.«

Jedan ga je od obješenih zločinaca pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi sebe i nas!« A drugi ovoga prekoravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, koji si pod istom osudom? Ali mi po pravdi jer primamo što smo djelima zaslužili, a on - on ništa opako ne učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« A on će mu: »Zaista ti kažem: danas ćeš biti sa mnom u raju!« *Riječ Gospodnja. Lk 23,35-43*



Filip i Demosten

Grčki vladar Filip bijaše okružen laskavcima i licemjerima. Nekolicina dvorskih ulizica potražiše slavnoga govornika Demostena s namjerom da ga nagovore da im se pridruži u hvalospjevu kralju Filipu.

- Zašto nikada nijednom riječju ne pohvališ kralja? Zašto ne nađeš nijednu lijepu riječ za mnoge njegove odlike?

Koje su to odlike? - upita Demosten.

- Eto, kralj je izvrstan govornik, vrlo lijep čovjek, a bogme, i najviše može popiti - rekoše kaditjelji i dvoličnici.

Demosten im odgovori:

- Prvo je pohvala za odvjetnika, drugo za ženu, treće za spužvu, a nijedno za kralja!

(Grčka legenda)

NAJVEĆI neprijatelji ČOVJEKA

Smrt se kretala prema velikom gradu. Susrela je jednog čovjeka. Upitao ju je: "Čime se baviš?" "Danas ću ubiti deset ljudi!" – odgovorila je smrt.

"Ali to je strašno!" – viknuo je čovjek. "Znam" – odgovorila je smrt, "ali to je moj posao".

Sljedećeg dana isti čovjek se ponovno susreo sa smrću. Napao ju je:

"Rekla si da ćeš ubiti deset ljudi, a na kaju je umrlo njih sto!"

"Ja sam ubila samo deset. Druge je ubio njihov strah i zabrinutost." – odgovorila je smrt.

Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 7. dio

Pogubljenje cerovničkih žrtava koje su talijanski fašisti i njihovi domaći pomagači¹ počinili 22. siječnja 1943. godine ima sve elemente ratnog zločina prema civilnom stanovništvu. Zločin je izvršen u sklopu fašističke vojne operacije „Weiss“ koja je na području Hrvatske koji je bio pod kontrolom talijanske vojske za jedan od ciljeva imala „čišćenje“ svih područja koja su bila vojno značajna za talijansku vojsku.

To „čišćenje“ područja uključivalo je: srijeljanja, pljačku imovine, paljenje kuća, protjerivanja te odvođenja civila u koncentracijske logore. U slučaju cerovničkih žrtava njihova jedina „krivnja“ bila je činjenica da su sa svojim obiteljima mirno živjeli u blizini željezničke pruge Josipdol – Plaški koju su talijanski fašisti smatrali vrlo bitnom za provođenje svojih vojnih planova odnosno okupacije jednog dijela Hrvatske.

Da je zločin prema civilnom stanovništvu pomno planiran svjedoči zapovijed talijanskog Višeg zapovjedništva oružanih snaga „Slovenija – Dalmacija“ od 16. siječnja 1943. godine o vođenju operacije „Weiss“ i postupku prema stanovništvu²:

Predati u ruke!

Više zapovjedništvo oruž. Snaga »Slovenija — Dalmacija« (2. Armija)

Br. prot. 800 Povjerljivo

V.P.10, 16 siječanj 1943/XXI

Predmet: Zimske operacije (Karta 1 : 500.000, listovi:

Trst, Zagreb, Beograd, Ankona, Sarajevo, Novi Pazar)

Ekselenciji zapovjedniku V arm. korpusa

V. P. 41

Gosp. generalu zapovjedniku zrakoplovstva Superslode

V. P. 10

i na znanje:

Ekselenciji zapovjedniku XVIII arm. korpusa

V. P. 118

Gosp. generalu intendantu Superslode

V. P. 10

Prilozi: 1 (samo za V arm. korp.)

VIII.) — U postupku prema stanovništvu i prema vlasništvu, pridržavati se sljedećih načelnih pravila:

— svi oni koji budu uhvaćeni sa oružjem, u rukama ili se nađu, makar i bez oružja, u zoni i u momentu kad se vodi borba, ima da budu odmah strijeljani;

— svi sposobni muškarci preko 15 godina biće internirani, bez obzira na rasu i vjeru, službu i zaposlenje; eventualne razlike u prilog sigurnih elemenata biće razmotrene kasnije³;

— sve kuće od kojih se može očekivati opasnost za naše trupe ili u kojima je pronađena municija, ima da se razore;

¹ Tijekom provođenja zločina pripadnici lokalnih četničkih postrojbi imali su ulogu vodiča talijanskim fašistima (za detaljnije vidi Zbornik, TOM IV, knjiga 9, dok. 211).

² Original na talijanskom jeziku nalazi se u arhivi Vojnoistorijskog instituta Beograd (kut. 3 C/1); objavljeno u Zborniku, TOM IV, knjiga 9, dok. br. 223).

³ U slučaju cerovničkih žrtava strijeljani su bez ikakve krivnje svi muškarci stariji od 15 godina koji su se zatekli u području djelovanja talijanske vojske u području od Josipdola do Plaškog (vidi izvješće lokalnih vlasti NDH, HDA, F. 491 OUP kod II Armate talijanske vojske, k. 35, br. 15889).

— da se osigura apsolutno poštovanje ostalih kuća i imanja, pribjegavajući, gdje je potrebno, upotrebi sile.

IX.) — Internirane osobe iz gornjeg stavka, uporabom kolona koje provode djelovanja, biće preseljena u mjesta koja odrede zapovjedništva V i XVIII arm. korp. (svaki za područje u svojoj nadležnosti), i zatim u centre za prikupljanje u koncentracijske logore koje će intendanture osposobiti.

Sporazumi neposredni između intendantura i zainteresiranih arm. korpusa.

X.) — Operacije će otpočeti ujutro 20. t.m., u vrijeme koji odredi V arm. korp.

.....

General v.d. zapovjednika armije M. Roatta



Krašić: biskup Križić predvodio svetu misu i otkrivenje spomen-ploča s. Žarki Ivasić

U nedjelju, 17. studenoga 2019. gospićko-senjski biskup mons. Zdenko Križić predvodio je u 11 sati sv. misu u župi Presv. Trojstva u Krašiću. Koncelebrirali su vojni biskup u miru mons. Juraj Jezerinac, sin ovog kraja, biskupov tajnik i kancelar vlč. Mišel Grgurić i domaći župnik vlč. Ivan Vučak. Domaćim vjernicima pridružio se veći broj sestara milosrdnica sa svojom vrhovnom glavaricom časnom majkom Miroslavom Bradica koja je također rođena u ovom kraju, i članicama vrhovne uprave. Stigao je i autobus hodočasnika iz Splita koji štuju blaženog kardinala Alojzija Stepinca te domaći vjernici. U župi djeluju sestre Služavke Malog Isusa, Zagrebačke provincije koje su ovdje djelovale i u vrijeme zatočeništva bl. Alojzija Stepinca. Sada su ovdje: s. Katarina Penić Sirak, rođena Krašićanka, donedavna provincijalka te s. Simeona Capan po rođenju iz Tounja. Njihov boravak u župi je nenadomjestiv.

Biskup Križić je na početku spomenuo bl. Alojzija Stepinca koji je simbol mučeništva, a iz Krašića je i službenica Božja mučenica s. Žarka Julijana Ivasić koja je strijeljana u Gospiću i pokopana na gospićkom groblju te se za nju kao i za još 6 pogubljenih sestara u raznim mjestima djelovanja vodi proces proglašenja blaženima.

Na kraju svete mise biskup je iznio biografske podatke o životu i mučeništvu službenice Božje s. Žarke Ivasić. Nakon toga su se svi u procesiji uputili do njezine rodne kuće, odnosno, do novije kuće sagrađene na starim temeljima čije su vlasnice dvije pranećakinje s. Žarke – Marija Cvetan i Barbara Jurinić, koje žive sa svojim obiteljima u Petrovini a njihov otac nećak s. Žarke zove se Dragutin Ivasić, sin Antuna, brata s. Žarke. Spomen-ploču, postavljenu na ovu kuću otkrile su spomenute pranećakinje te vrhovna glavarica Družbe s. Miroslava Bradica i župnik župe Krašić vlč. Ivan Vučak. Otkrivanja ploče završilo je blagoslovom i molitvom za proglašenje blaženima i svetima svih sedam službenica Božjih.

s. Robertina Medven